

АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО “УНІВЕРСИТЕТУ КОРОЛЯ ДАНИЛА”



Основи організації сільського зеленого туризму

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	Метою дисципліни – є забезпечення засвоєння студентами базових знань, умінь і практичних навичок із сільського туризму, а також практичних аспектів організації та проведення такого виду туризму.
Спеціальності:	242 Туризм і рекреація
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	від 5 до 30
Семестр, в якому викладається:	5
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3 кредитів 30 години
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	
Кафедра, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з готельно-ресторанної справи та туризму
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Горішевський Павло Анатолійович
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:	<p>У процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● законодавчо-нормативні основи створення, реєстрації та організації роботи туристичного підприємства у сфері гостинності; ● понятійний апарат сільського туризму, зокрема термінологію й організаційно-практичні засади організації роботи. <p>У процесі вивчення дисципліни студент вмітиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● готувати необхідну документацію щодо створення й функціонування туристичного підприємства у сфері сільського туризму; ● оцінювати якість продуктів сільського туризму на основі програм добровільних категоризацій і сертифікацій; ● застосовувати практичні навички для створення конкурентоспроможних туристичних продуктів на базі гостинних садіб і територіальних громад.

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	готельний та туристичний бізнес
Особливості навчання на курсі:	Вивчення курсу передбачає лекційні заняття та самостійне опрацювання матеріалу
Матеріально-технічне забезпечення:	аудиторія з проектором
Лінк на дисципліну:	https://online.ukd.edu.ua/enrol/index.php?id=4166
Стислий опис дисципліни:	Тема 1. Ретроспективний аналіз та сучасний стан розвитку сільського туризму. Тема 2. Організаційно-правові засади функціонування сільського туризму в Україні та за кордоном. Тема 3. Якість послуг у сільському туризмі. Тема 4. Основні засади створення конкурентоспроможних продуктів сільського туризму.